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Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 5:

Ciu 6:

Cau 7:

Cau 8:

HA NOI NAM HQC 2022 - 2023
Mén: TOAN
Thoi gian: 90 phit (Khéng ké thoi gian phat dé)
Cho ham s6 bac bon y = f(x) c6 do thi nhu hinh v&.

S6 nghiém cuia phuong trinh 2 (x)+1=0 la

A. 4. B. 3. C. 1. D. 2.
So canh cua hinh da dién nhu hinh vé dudi day la

A.12. B. 10. C. l6. D. 8.

Trong khong gian Oxyz , mt vecto phap tuyén ciia mit phang (a):x+2y—4z+2=0 cb toa
do 1a

A. (1;-2;4). B. (1;2;4). C. (-1;2;4). D. (1;2;-4).

Cho ham sb y = f(x) lién tyc trén doan [—1;3] va c6 dd thi nhu hinh v&.

("
i

0 ]

Gid tri 16n nhét cia ham s6 da cho trén doan [-1;3] bang

A.3. B. 1. C. 4. D.2.
Dién tich xung quanh ctia hinh nén c¢6 duong sinh / va ban kinh day » bang.

A. rrl. B. wr(l+7). C. 7’1l D. 2zl

Bat phuong trinh log, (2x—3) <1 c6 tap nghiém la khoang (a;b). Gia tri clia a+b béng
A. 4. B. 2. C.5. D. 3.

Trong khong gian Oxyz, cho @ = —2i + 2 — 3k. Toa dd cla vecto @ 1a

A. (2;—2;—3). B. (—2;2;—3). C. (2;—2;3). D. (2;2;—3).

Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién



X -0 -2 3 +0e

S'(x) - 0 + 0 -

Gia tri cyc dai ctia ham so6 da cho bang

A. -3. B. 2. C.2. D. 3.
Cau 9: Trong cac ham so dudi day, ham so nao nghich bién trén tap R ?
2 X X
A. y=log, x. B.yz(—] . C.yz(zj . D. y=log, x.
e 3 2
Cau 10: Thé tich ctia khéi try c6 ban kinh day 7 va chiéu cao / bang
A. nr*h. B. 2zrh. C. nrh. D. %ﬂ'rzh.
Cau 11: Chohamsb y=f(x) c6 f'(x)=x(x—1). Ham s6 da cho cé so diém cuc tri 1a
A. 1. B. 0. C.3. D.2.
Cau 12: S0 cach chon 5 hoc sin bat ki tir 12 hoc sinh bang
A. 5%, B. C,. C. A D. 12°.
Céau 13: Trong khong gian Oxyz, mt cau tdm 1(1;4;2) va ban kinh R =2 c¢6 phuong trinh 1a
A (x=1) +(y—4) +(z-2) =4. B. (x+1) +(y+4) +(z-2) =2.
C. (x+1) +(y+4) +(z-2) =4. D. (x-1) +(y-4) +(z-2) =2.
Ciu 14: Pudng tiém can dimg ciia do thi ham sé y = x—_i 1a
X+
A. y=1. B. x=1. C.x=-1. D. y=-1I.
Céu 15: Ham sb nao dudi ddy c6 d6 thi nhu hinh v&?
f
—ee— =3 2
* s
'
/

2x-3
x—1"
Ciu 16: Cho hinh phang (/) gi6i han béi do thi ham s6 y = f(x), truc Ox va céc dudng thing

A. y=—2x2—1. B. y=x4—2x2. C. y=x3—2x2+2. D. y=

x=a,x=b(a<b).Goi V 1a thé tich khdi tron xoay thu duoc khi cho (H) quay xung quanh

tryc Ox . Khang dinh nao sau day dung?
b

b b b
A v=[|f(xax.  B.V=z[[f(x)dr. CV=x[f*(x}dx. D.V=[f(x)x.
Cau 17: Nghiém cua phuong trinh 2> =2* [a
A x=-2. B. x=2. C. x=1. D. x=-1.
Cau 18: Véi moi s6 thuc a, B va sb thuc duong a # 1, khang dinh nao sau day sai?



Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

A.a%. a’ =a""’. B. a".d’ =a"". C. (@*) =a"". D. a—ﬂ:a“_ﬂ.
a
Cho ham s ¥ =/ (%) ¢6 bing xét diu 7 ()
X | —a0 -1 1 + o0
rEf -0+ 0 -
Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao sau day?
A. (0;2). B. (-L1). C. (L,+). D. (—o0;—1).
Tap nghiém ciia phuong trinh log, (x—3) =log, (2x—1) Ia
A. {-2}. B. {0}. C. {2}. D. J.
Khang dinh ndo sau day sai?
2
A [e'dr=e+C. B. [xdv="-4C. . jldx=1nx+c. D. [dx=x+C.
2 X
V6i a,b 1a céc s6 thuc duong tiy ¥, log(a’h’ ) bing
A. 6log(ab). B. 210ga+%logb. C. %loga+%logb. D. 2loga+3logh .

Cho hinh chép ti gidc S.4BCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh bing a+/3, S4=a/6 va
SA vudng goc mit phang dy. Thé tich khéi chép S.ABCD bang

2 3
A.af. B.“;/g. C. 3. D. ’\/6.
6 6 6
’ Jf(x)dx=7 Jg(x)dx=—2 J[f(x)+g(x)]dx ‘
Neéu 2 va 2 thi 2 bang
A. 5. B. 5. C. 9. D. 9.

2
Cho I = j 2x+x? —1dx. Néu dit u = x* —1 thi khing dinh nao sau dy dtng?
1

A. I:%i\/;du. B. I:J%\/;du. C. I:i\/;du. D. I:2i\/;du.
0 1 0 0

Véi ham s6 f(x)ty ¥, ham s6 F(x)1a mot nguyén ham cua ham s6 f(x). Khang dinh nao
sau day dung.
A. f'(x)=F(x). B. F(x)=f(x). C. F'(x)=f(x). D. F'(x)= f'(x).

Cho cép s6 nhan u (n) vo1 u, =5; u, =160. Cong boi cua cap s6 nhan bang

A. 31. B. 2. C. 32. D. 3.
Trong khong gian Oxyz, mit cau (S):x” + y* +z° —8x+4y+2z—4 =0 c6 ban kinh bang
A5, B. 25. C.2. D. 5.

Cho hinh phing (/) gi6i han béi y=x’—4 va y=0. Thé tich khoi tron xoay dugc sinh ra
boi hinh (H) quay quanh truc Ox c6 gi4 trj bang
A 25671. B. 5127 . C. 1287 . D. 25671.

15 15 5 15
Cho hinh lang tru dung ABC.A'B'C'c6 ddy ABCla tam giac vubéng can tai B, c6 AB=a;
A4’ = a2 . Goc giita A'C va (AA'B'B) bang
A. 60°. B. 30°. C. 90°. D. 45°.

Cho log,a=2 va log, b= % Khi d6 log, (3a)+log, b* bing

3



Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

>
.
Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a):(m+1)x+(m-1)y+6z-4=0 va

A. 4. B. 0. C. % D.

( ﬁ) :2x+ y+3z-3=0. Gia tri cta tham s m dé hai mit phang song song bang
A. 2. B. 1. C. 3. D. -1.
Cho ham s6 bac bon £ (x). Him s6 y = f”(x) c6 do thi nhu hinh v&

Yy

AN
v

S6 diém cyc dai cua ham s6 f(x) 1a
A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.
Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh bing a~/2, SA= a3 va S4
vudng géc mit phang day. Khoang cach tir 4 dén mit phang (SBD) bang
/30 i

A. av/3. B. _— C.a L

. A .7 s 1z A \ .7 . 5 A 5 \ A 4 A
Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat cua ham so f (x) =x+— trén doan
X

[1;3]. Khi d6 tich M va m bang
A. 15. B. 25. C. 6. D. 20.
Cho cac ham sb f(x) va F(x) lién tuc trén R va théa man F'(x)=f(x),VxeR va

F(0)=2,F(1)=6.Khidé jf(x)dxbéng

A. 8. B. -8. C. 4. D. 4.
Mot hop c6 5 vién bi den, 4 vién bi trang. Lay ngau nhién 2 vién bi trong hop. Xac suat dé lay
duoc 2 vién bi cung mau bang

A. ﬂ B. l C. D. —.
9 9 4

Trong khong gian Oxyz, cho A(1;1;—1),B(5;2;1). Phuong trinh mat phing trung truc cta doan
ABla

A. 8x+2y+4z+27=0. B. 8x+2y+4z-27=0.

C. 6x+2y-21=0. D. 4x+y+2z-3=0.

Trong khong gian Oxyz, cho tam gidc OAB c6 A(2;2;-1) va B(0;—4;3). D dai dudng phéan

1

O |

giac trong goc AOB bang

NRED p. Y30 2 p. 13
5 4 8

Cho ham s6 bac bon y = f(x) c6 do thi nhu hinh v&

oo | \O



Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

SO gid tri nguyén duong ciia tham s6 m dé ham s6 g(x)= (f(x) + m)2 c6 5 diém cyc trj 1a
A. 3. B. 5. C. 4. D. 6.
Goi S 14 tap tat ca cac gia tri nguyf%n cua tham sé m dé phuong trinh 4° —2"2 —m =0 c6 dung
hai nghiém phan biét. Tich cac phan tir cia S bang
A. -6. B. -12. C.6. D. 0.
Cho ham s6 bac ndm £ (x). Him s6 y = f”(x) c6 do thi nhu hinh v&

yA

(]

3
RY
L || S :

S6 diém cyc trj ciia ham s6 g(x) = f(x)+§x3 —2x*+3x 1a

A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.
Cho hinh chop S.ABC c¢6 day ABC latam giac vuong can tai 4, tam giac SBA vudngtai B va
tam giac SBC 1a tam giac déu canh 2a. Thé tich khdi chop S.4ABC bang
AL B. “36. C. “3*/5. . L.

6 3 3 3
Mot xe bon chd nude co6 bén nude gdm hai nira hinh cau dudng kinh 18 dm va mét hinh tru
¢6 chiéu cao 36 dm (nhu hinh v&). Thé tich ctia bon di cho bang

1

ISI:!m

|

|

¥

o
36dm
A. 92167 dn’. B. 10247 4. C. 38887 dm’. D. %dm3.

Cho ham s y = f(x) c6 dao ham trén (0;+0) thoa man f(1)=1va e"f'(e")=1+e". Khi do
jf(x)dx bang
1

2 2 2 2
el B. 2 "2 c. e p. &
2 2 2 2
Cho Trong khong gian Oxyz cho diém A4(-2;6;0) va mit phang (o ):3x+4y+89=0. Dudng

A.

thang d thay d6i nam trong mat phang (Oxy) va luon di qua diém 4. Goi H 14 hinh chiéu



Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

vuodng goc cua M (4; —2;3) trén duong thang d . Khoang cach nho nhat tir # dén mat phang
(cr) bang

A 15, B. 20. c. % p. 2.
5 5
Cho ham s6 f (x) = x* —3x. S6 hinh vuéng c6 bon dinh nam trén d0 thi ham s6 y = f'(x) 1a
A. 2. B. 4. C.3. D. 1.
S6 gia tri nguyén am cta tham s6 m dé phuong trinh e* +m = = 1+ s 5 c6 hai nghiém
phan biét la
A. 4. B. 3. C.5. D. 6.
Cho hai ham s6 bac bén f(x), g(x) c6 d0 thi y= f'(x) va y =g (x) nhu hinh v&

t v

\ v=g(x)

jy

I
-1 |0 1 3 :
y = =)

S gia tri thuc cua tham sb m dé phuong trinh (x)— g(x) =m c6 mot nghiém duy nhat trén
[-1;3] 1a

A. 5. ’ B. 0. C.2. D. 1.

Co bao nhiéu cap sO nguyén duong (x;y) thoa man diéu kién x <2023 va

3(9 +2y) < x+log,(x+1)’ 22

A. 3870. B. 4046. C. 2023. D. 3780.



